
 

 

COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 20 SEPTEMBRE 2016 

 Etaient présents 

Brigitte BONNEL, Geneviève BUISSON, Martine HERVOCHE, Nathalie PECNARD, Marie-Claude 
PEDEL, Marie-Claude RIOCREUX 

Etaient excusés 

Eliane BOUDON, Guy ODE, Erick THUILLIER 

 

1- ASSOCIATIONS EN FETE ( 12 septembre 2015) 

 

Tout s'est bien passé, journée agréable. Concernant les mesures de sécurité, certaines personnes 
présentes disent que la réalité était décalée par rapport aux consignes données (fouilles moins 

importantes par exemple) 

Pour la décoration des stands, peu d'associations ont joué le jeu. Il est proposé aussi que ce soient les 
visiteurs qui votent pour que ce soit plus équitable. 

Enfin, certains regrettaient qu'il n'y ait pas eu d'animations le matin. Après vérification et relecture 
du programme, il y a eu des animations mais à l'intérieur du gymnase. 

 

2- BILAN STAGE CHANTS A DANSER (15 et 16 octobre 2016) 
 

Stage très agréable avec une bonne ambiance. Les chansons étaient toutes très gaies. Comme lors de 
nos répétitions hebdomadaires, les personnes dansaient pour faciliter l'apprentissage. 

Il y aura des documents écrits et sonores pour pouvoir continuer à travailler. Rachel a demandé à 
chacun de choisir s'il le souhaite une chanson pour la présenter, l'apprendre aux autres. 

 
3-  DÉPLACEMENT À LA TRINITÉ DU MONT EN NORMANDIE (22 et 23 octobre 2016 ) 

 
Les musiciens arriveront dès le vendredi soir et seront accueillis chez Marie-Claude et Thierry Lecerf. 

Les autres arriveront le samedi midi. Marie-Claude leur préparera le repas. 
Le soir, il y aura un repas et un bal. Le coût du repas est de 15 euros. Seuls les danseurs paieront, les 

musiciens sont invités. 
Le lendemain, il est aussi proposé à ceux qui le souhaitent de manger de nouveau ensemble. Il faudra 

alors payer 10 euros. 
Un covoiturage s'est organisé pour le départ du samedi matin. 

 
4-  BAL À LIMOURS (19 novembre 2016) 

 
Les musiciens participeront à la scène ouverte. Nous avons demandé à passer en début de soirée car, 

après, Erick ne sera pas disponible. Il y aura aussi une présentation du groupe de chanteurs. 
L'information pour ce bal a été donnée à tous les adhérents. 

Un covoiturage pourra être envisagé. 
 
 
 
 



 
5- TELETHON (3 et 4 décembre 2016) 

 
Comme d'habitude, nous organiserons un bal le dimanche après-midi de 14h30 à 18h30. La demande 
de salle a été faite. A priori, ce sera à la maison de quartier Monod. L'atelier de danses folk de l'ALG 

animera le bal conjointement avec nous. 
Pour notre participation au spectacle, nous attendons l'accord de nos animateurs. 

 S'ils sont d'accord, nous enverrons un doodle pour savoir combien de personnes sont disponibles pour 
le spectacle. 

 
6- SOLIDANSE (17 décembre 2016) 

 
Nous avions envisagé de participer éventuellement à cette manifestation mais comme nous n'avons 

toujours pas de nouvelles, nous ne ferons rien. 
 

7- STAGE DE BOURREES (21 janvier 2017) 
 

Eliane étant absente au CA, nous n'avions pas plus d'infos sur la disponibilité ou non de Lucien à cette 
date. 

Cependant, nous avons fait une demande de salle mais nous ne savons pas encore laquelle ce sera. 
Elle nous a ensuite  envoyé un mail pour nous dire que c'était bon pour cette date. Il y aurait environ 2 

heures de stage et un mini-bal d'une heure. 
 

8- BAL DE LA SAINT-PATRICK (18 mars 2017) 
 

A l'occasion de ce bal, il y aura aussi un stage dans l'après-midi. Nous demanderons à Anne-Marie 
Pascal de l'animer. 

Le groupe Balivernes est d'accord pour l'animer avec nous. Il n'y a plus qu'à les rencontrer pour se 
mettre d'accord sur le programme. A priori, Calibeurdaine s'occupera plus de la partie danses 

irlandaises. 
Concernant « Les trèfles de Clayes », nous n'avons toujours pas de nouvelles. Marie-Claude doit les 

relancer. 
Nous aimerions que le stage et le bal aient lieu à la maison de quartier Monod et pourquoi pas en 

partenariat avec eux si c'est possible dans leur programmation. 
 

9-  PARTICIPATION AU BAL ORGANISÉ PAR ANIM'ASSOS (25 ou 26 mars 2017) 
 

Toujours pas de nouvelles. On ne sait pas s'il aura lieu. 
 

10-  PARTICIPATION AU RALLYE VÉLOS (13 mai 2017) 
 

Nous participerons de nouveau au rallye vélos organisé par Anim'Europe en partenariat avec les 
maisons de quartier. Les modalités d'organisation resteront sans doute sensiblement les mêmes. 

L'objectif est d'avoir plus d'équipes à participer. 
L'association Anim'Europe est très contente que nous ayons modifié notre emploi du temps pour 

pouvoir de nouveau participer au rallye. 
 

11- PARTICIPATION A LA SOIREE DU JUMELAGE (27 mai 2017) 
 

Cette fois, le comité de jumelage comme Calibeurdaine souhaiteraient qu'il y ait de nouveau la 
présentation d'un spectacle comme nous le faisions il y a quelques années. 

La première condition sera d'avoir suffisamment de musiciens et de danseurs malgré le week-end 
prolongé (ascension). C'est pourquoi nous avons déjà envoyé un tableau doodle pour que les gens 

puissent indiquer leur présence ou non pour cette soirée. Il est nécessaire que la réponse soit sure. Une 



date limite a été mise au 10 novembre pour répondre afin que le comité de jumelage puisse envisager 
une autre solution si besoin. 

En parallèle, une première réunion entre le comité de jumelage et Calibeurdaine aura lieu le 25 
octobre afin de poser les premières pierres de ce projet. Elle réunira Marc, Gilles et Georges pour le 

comité de jumelage et Erick et Marie-Claude pour Calibeurdaine. 
 

12- STAGE DE DANSES MEDIEVALES SUIVI D'UN BAL (3 juin 2017) 
 

Ils remplaceront le stage de tarentelles que nous avions envisagé dans un premier temps. 
Nous devons discuter du tarif avec Rachel qui animera ce stage avec son groupe. 

 
13- DIVERS 

 
* Rencontres universitaires et associatives le 8 novembre 2016 

Ces rencontres aura lieu dans le cadre du MOCA (Management des Organisations 
culturelles et artistiques. C'est un master 2). Il est demandé de mobiliser un maximum de 
personnes pour y participer. L'UVSQ va mettre à notre disposition une plaquette pour la 

communication. 
Il est prévu que des élus des communes et du territoire soient aussi invités. 

Le matin, il y aura des personnes qui feront des retours d'expériences de France et 
d'ailleurs avec des échanges avec le public. 

L'après-midi, il y aura une présentation de l'expérience locale avec notamment la naissance 
d'Anim'Assos. Ils essayeront aussi de mettre en place des ateliers participatifs, ludiques et 

innovants pour éviter que cela ne reste que dans l'échange de paroles. 
 

Marie-Claude Riocreux se propose de participer à cette journée et peut-être aussi Marie-
Claude Pédel si son emploi du temps le lui permet. 

 
       * Proposition d'un déplacement en Angleterre les 10 et 11 juin 

Cette proposition est faite par Thierry Lecerf pour aller à Southampton à la rencontre d'un 
groupe qu'il connaît :  les King John's Morris Men. Il y aurait aussi le groupe normand de 

l'Assemblaie du Valasse. 
Il s'agirait de jouer et danser dans les rues et les pubs avec un bal folk le samedi soir. 

Il faudrait prendre le bateau au Havre le vendredi soir et revenir le dimanche soir ou après-
midi. L’hébergement se ferait chez les membres du groupe anglais 

 
* Proposition d'un stage de chants à danser 

Rachel propose d'organiser ce stage à Guyancourt avec la participation de Catherine 
Perrier qui a animé celui du 15 octobre. Il pourrait avoir lieu le premier week-end de juillet. 

 
* Proposition d'une animation à la fondation John Bost 

Nathalie est allée aux portes ouvertes de la fondation au mois de septembre et, à cette 
occasion, elle a vu qu'ils étaient à la recherche d'animations musicales plusieurs fois dans 

l'année (Noël, Nouvel an, début juillet, 14 juillet et fin septembre pour les portes ouvertes). 
Le CA est tout à fait partant pour cette idée et nous pensons que la date la plus « pratique » 

pour nous serait à la fin du mois de septembre. 
Nous leur donnerons le choix entre : 

- une animation musicale seule, 
- un spectacle seul, 

- un spectacle suivi d'un bal 
 - un bal seul 

 
Le prochain CA aura lieu le 07 décembre 2016  à 20h30 chez Brigitte. 


